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З набранням чинності Закону України «Про Національну 

поліцію» розпочався процес зміни репресивної моделі правоохоронних 

органів на демократичну з метою захисту прав, свобод і законних 

інтересів громадян, забезпечення публічної безпеки і порядку, надання 

послуг у правоохоронній сфері. 

Тотальне «перезавантаження» правоохоронної системи на 

демократичний сервісно-орієнтований вектор розвитку з урахуванням 

вимог міжнародних стандартів та національних інтересів, потребує на 

даний момент перегляду функцій, завдань, принципів, методів та форм 

діяльності уповноважених державних органів правопорядку, 

розроблення та впровадження інноваційних адміністративно-правових 

інструментів в їх роботу, спрямованих, передусім, на забезпечення 

охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання 

публічної безпеки та порядку. 

Особлива увага з боку органів Національної поліції 

приділяється запровадженню кращих європейських практик із 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення мирних 

зібрань. На сьогоднішній день, з упевненістю можна говорити про 

запровадження методології скандинавської моделі, яка зараз широко 

використовується в багатьох країнах ЄС, базується на вивчені 

психології натовпу, комунікації та заходах деескалації протесту [1]. 

Досить успішним у сфері здійснення превентивної діяльності є 

досвід діяльності поліції Грузії, який в нашій державі був прийнятий за 

взірець при розробці напрямків реформування органів внутрішніх 

справ. Законом «Про поліцію» визначені такі функції поліції як захист 

прав та свобод громадян, майна, попередження, розкриття злочинів та 

інших правопорушень, здійснення досудового розслідування, захист 

державного кордону, аналіз та розробка стратегії та заходів боротьби зі 

злочинністю, здійснення дозвільної, ліцензійної та реєстраційної 
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діяльності, забезпечення безпеки дорожнього руху, забезпечення 

безпеки учасників кримінального судочинства, боротьба з 

нелегальною міграцією, здійснення пошуково-рятувальних робіт, 

реагування на надзвичайні ситуації [1;2]. З метою кардинальної зміни 

іміджу поліцейських та відновлення довіри до них з боку населення в 

Грузії створено незалежну Сервісну агенцію. Агенція здійснює низку 

різних функцій, зокрема, приймання скарг від населення, видачу 

посвідчень водія, реєстрацію та ін. Для підвищення оперативності 

реагування на різні зміни оперативної обстановки, підтримання 

безпеки, відстеження дорожнього руху й профілактики правопорушень 

у Грузії реалізується програма забезпечення вуличного контролю в 

найбільших містах за допомогою стаціонарної відеотехніки (лише в 

Тбілісі встановлено понад тисячу відеокамер). Оперативна 

відеоінформація реєструється та обробляється у відповідних 

командних центрах Департаменту патрульної поліції [2]. В той же час, 

з моменту реформування органів внутрішніх справ і поліції Грузії 

змінились завдання, функції та структура центральних та 

територіальних поліцейських органів. В теперішній час відсутній 

єдиний орган поліції, який би об’єднував всі поліцейські органи, що 

входять до складу Міністерства внутрішніх справ Грузії. Натомість до 

складу МВС Грузії входять самостійні виконавчі органи поліції, а 

саме: Департамент центральної кримінальної поліції, Департамент 

патрульної поліції, Департамент поліції охорони. Всі ці підрозділи є 

підзвітними та підконтрольними Міністру внутрішніх справ Грузії, 

мають визначені завдання та функції і нову організаційну структуру 

[1;3]. 
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